

MARY KAY

10177901 - Mary Kay Clinical Solutions® Ránctalanító szuperszérum



Célozza az öregedés látható jeleit a tudomány legértékesebb összetevőinek rendkívül hatékony kombinációjával. Minden egyes értékes csepp C-vitamint, rezveratrolt és acetil-hexapeptid-8-at tartalmaz, olyan rendkívül hatékony hatóanyagokat, amelyek csökkentik a finom vonalak és ráncok láthatóságát. Adja meg bőrének a szükséges támogatást, és célozza meg a bőr öregedését befolyásoló alapvető tényezőket ezzel a derm kozmetikai termékkel.

Bőrgyógyászatilag tesztelt szérum. Nem komedogén. Bőrirritációra és allergiára tesztelve. C-vitamint, rezveratrolt és acetil-hexapeptid-8-at tartalmaz, hogy támogassa a fiatalos bőrhöz nélkülözhetetlen összetevőket, beleértve a kollagént és az elasztint. Használati utasítás: Tisztítás után cseppentsen 6-8 cseppet a tenyerébe, és egyenletesen vigye fel az arcra és a nyakra, a szem környékét elkerülve. Enyhe feszülés érezhető. Kövesse kedvenc Mary Kay szérumával és hidratáló krémjével. Használja naponta kétszer. A legjobb eredmény érdekében a felbontástól számított 6 hónapon belül használja. Tárolja hűvös, sötét helyen.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, PEG-8, ASCORBIC ACID, GLYCERIN, SODIUM CITRATE, ETHOXYDIGLYCOL, PPG-5-CETETH-20, RESVERATROL, ACETYL HEXAPEPTIDE-8, TOCOPHEROL, CYCLOPENTASILOXANE, CYCLOHEXASILOXANE, POTASSIUM SORBATE, PHENOXYETHANOL, CAPRYLYL GLYCOL, CHLORPHENESIN, DISODIUM EDTA, SIMETHICONE

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

Fő összetevők

C-vitamin (aszcorbinsav) - 10% Intenzív hatású antioxidáns, amely széles körben elismert a bőröregedés látható jeleit ellensúlyozó képességéről; a magas C-vitamin koncentráció egész nap jótékony hatással van a bőrre (reggeli és esti használat során az utasításoknak megfelelően). • A C-vitamin segíti a kollagén és elasztin természetes képződését - olyan fehérjékét, amelyek hozzájárulnak a finom ráncok láthatóságának csökkentéséhez. • Erős antioxidáns, véd* az UV sugárzás káros hatásaitól és a szennyezett környezetben felszabaduló szabad gyököktől, amelyek hozzájárulhatnak a finom ráncok idő előtti kialakulásához. • Hatása klinikailag bizonyítottan csökkenti a napfény okozta finom vonalak és ráncok láthatóságát. Rezveratrol - 0,1% A C-vitaminhoz hasonlóan a rezveratrol is rendkívül hatékony antioxidáns, amelyet nemcsak a bőröregedés látható jelei elleni hatásáért értékelnek, hanem azért is, mert védi a bőr felszínét. • A rezveratrol támogatja a természetes kollagén- és elasztintermelést, és segít megelőzni a kollagénvesztést. • Ezenkívül segít megvédeni* a bőrt a napsugárzás okozta károktól, amelyek hozzájárulhatnak a finom ráncok idő előtti kialakulásához. Acetil-hexapeptid-8 Az acetil-hexapeptid-8, amely hozzájárul a bőr megújulásához, egy speciális peptid, amelyet a finom ráncok megjelenésének csökkentésére fejlesztettek ki. • Az acetil-hexapeptid-8 segít csökkenteni azokat a jeleket, amelyek idővel a finom ráncokhoz kialakulásához vezetnek. *In vitro tesztelés

Alkalmazási tippek

- A tenyerébe cseppentsen 6-8 cseppet a készítményből és vigye fel az arcára, a nyakára, elkerülve a szem környékét. - Ezt az eljárást ismételje meg reggel és este a bőr tisztítása és tonizálása után. - Az arcápolást ezután fejezze be a szérum, a hidratáló és fényvédő krém termék applikációjával (reggeli felvitelnél).

Megjegyzések és vélemények

Az illusztráció a kollagén IV növekedését mutatja a Mary Kay Clinical Solutions® Ránctalanító szuperszérum használatával, amelyet a jobb oldali képen a világos ZÖLD vonal jelez.* *Ex vivo applikáció a bőrön minden második nap kilenc napon át. A jobb oldali képen látható illuminált vonal azt mutatja, hogy a Mary Kay Clinical Solutions® Ránctalanító szuperszérum hogyan segíti a természetes kollagén képződését, amely segíthet csökkenteni a finom ráncok megjelenését a bőr felszínén.

Főbb előnyök

2008-ban a Mary Kay elindította a Rózsaszín életeket változtat® kezdeményezést, amely még több értelmet ad a termékeinknek. Ezzel a kezdeményezéssel a Mary Kay már több mint 3.000 szervezetet támogatott, és 16 millió dollárt (USD) adományozott a nők és gyermekek megsegítésére szerte a világon.